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Sajtóközlemény 
 

Itt a SPAR QUICK & EASY: konténerbolt, ami megváltoztatja, amit a vásárlásról 
gondoltál 

Van élet a stadionbüfén túl! A SPAR idén tavasszal nemcsak szurkol, hanem jelen is van a 
sporteseményeken  – ezúttal egy modern, innovatív konténerbolt formájában. A Red Bull 
Four 2 Score mini-foci bajnokságon debütál a SPAR QUICK & EASY üzletkoncepció, ami nem 
más, mint egy „plug & play” konténerüzlet: leemeli a daru a szállító járműről, és áramra 
csatlakoztatva már működik is. 

Magyarországon is útjára indul a Red Bull Four 2 Score bajnokság, amely egyedülálló, gyors 

tempójú szabályrendszerével forradalmasítja a kispályás labdarúgást. A rendezvénysorozat 

különlegessége, hogy a hazai fordulók során egy Szoboszlai Dominik által kiválasztott csapat is 

pályára lép, miközben a SPAR vadonatúj, SPAR QUICK & EASY mobilüzletével gondoskodik a 

döntőre látogatók ellátásáról. 

A tavaszi tornán a nézők és játékosok öt helyszínen – Győrben, Szegeden, Debrecenben, 

Székesfehérváron és Budapesten – élhetik át a bajnokság pulzáló hangulatát. A SPAR QUICK & 

EASY mobilüzlet például a 2025. május 31-én megrendezésre kerülő budapesti döntőn is jelen 

lesz: a 16 négyzetméteres üzlettér és a hozzá tartozó helyszíni raktárkonténer igazi kis 

miniszupermarketet alkot, amelyet darus trailer szállít egyik helyszínről a másikra. Ez a „plug 

& play” rendszer lehetővé teszi, hogy a SPAR üzlet leemelés után, áramra csatlakoztatva 

azonnal működésbe is lépjen.  

A vásárlók egy kasszával és kiszolgáló kollégával találkoznak majd. A választék kifejezetten az 

esemény jellegéhez igazodik: a gyorsan fogyasztható, ready-to-go termékek – mint a friss 

szendvicsek, kész saláták, kávék – mellett snackek, üdítők is megtalálhatóak lesznek. A 

látogatók 80–100 féle termék közül válogathatnak majd, amelyek között egészségtudatos 

alternatívák – például magas fehérjetartalmú élelmiszerek, bio és mentes snackek – is helyet 

kapnak. 

„A SPAR számára kiemelten fontos, hogy aktív szerepet vállaljon a sport és az egészséges 

életmód népszerűsítésében. A Red Bull Four 2 Score bajnokság egyszerre inspirálja a fiatalokat 

mozgásra, közösségi élményekre és kitartásra. Ezért örömmel csatlakoztunk partnerként a 

rendezvénysorozathoz, és támogatjuk a szurkolókat vadonatúj üzletkoncepciónkkal” – 

mondta Maczelka Márk, a SPAR Magyarország kommunikációs vezetője. 



 
 

 

A SPAR nem csupán mobilüzletével lesz jelen az eseményen: saját márkás sátorral is készül, 

ahol a kilátogatók a szerencsekerékkel SPAR termékeket és menő márkás ajándékokat 

nyerhetnek. Ráadásul a házi selejtezők után két SPAR-os csapat is indul a székesfehérvári és a 

budapesti fordulókon, így a pályán is képviselik az aktív, közösségi szemléletet. 

A döntőt - melyen a Liverpool sztárja, Szoboszlai Dominik is ott lesz - 2025. május 31-

én rendezik meg Budapesten, ahol eldől, ki képviseli Magyarországot a világdöntőn.  

A selejtezők időpontjai: 

• 2025. május 3. - Szeged 
• 2025. május 10. - Debrecen 
• 2025. május 17. - Székesfehérvár 
• 2025. május 24. - Budapest 

További információk a Red Bull Four 2 Score bajnokságáról a következő linken érhetőek el: 

https://www.redbull.com/hu-hu/events/four-2-score-hungary  

A SPAR QUICK & EASY mobilüzlet nemcsak a sportesemények világában bizonyítja 

sokoldalúságát. 2025. május 2. és 3. között a konténerüzlet kitelepül a Magyar Streamer 

Bajnokságra is, amely a legnagyobb hazai szervezésű, tartalomgyártók és CS2 játékosok 

részvételével zajló meghívásos e-sport esemény. A közel 3.000 látogatót vonzó rendezvényen 

való részvétellel a SPAR innovatív módon kapcsolódik a digitális generációkhoz, és bizonyítja, 

hogy a SPAR a QUICK & EASY mobilüzlet megoldással képes követni az aktuális fogyasztói 

trendeket. Az egységben minden adott lesz a feltöltődéshez – friss szendvicsek, hűsítő italok 

és egészséges harapnivalók várják a játékosokat és a látogatókat. 

A közleményhez csatolt képeket gyors regisztráció után nagyobb felbontásban is elérheti a 
SPAR Médiatárban, a https://mediatar.spar.hu/ oldalon. A felületen lehetősége nyílik a SPAR 
további publikus képeit is letölteni. A képek felhasználásakor kérjük, hogy a spar.hu fotókreditet 
használja. 

További felvilágosítás: 

Maczelka Márk, kommunikációs vezető 
SPAR Magyarország Kereskedelmi Kft. ∙ 2060, Bicske, SPAR út 
Mobil: +36 20 823 7891 ∙ E-mail: maczelka.mark@spar.hu 
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